
HOLY CROSS HOME SCIENCE COLLEGE 

FEEDBACK REPORT OF PARENTS RESPONSES (2017-2018) 

Code / 

Questions 

Teaching 

in the 

institution 

Examination 

& evaluation 

system in the 

college 

Effectiveness 

of training 

for 

placement in 

the college 

Quality 

and 

relevance 

of the 

courses 

included in 

the 

curriculum 

Transf

ormati

on of 

your 

child 

after 

the 

comple

tion of 

the 

course 

Evaluati

on of the 

intellect

ual skills 

and 

knowled

ge of the 

college 

faculty 

Improve

ment in 

soft skills 

through 

curriculu

m 

delivery 

Lab 

facilities 

provide

d to 

students 

by the 

college 

Releva

nce of 

Curric

ulum 

oriente

d 

toward

s job/ 

entrepr

eneurs

hip/ 

skill 

Availability 

of 

textbooks, 

reference 

materials 

related to 

curriculum 

in the 

library 

 Highly 

Satisfied 

150 155 115 160 143 167 156 145 144 148 

Satisfied 45 50 65 44 37 43 40 45 49 58 

Neutral  40 35 50 36 45 20 42 40 36 34 

Dissatisfi

ed 

10 8 12 6 15 13 8 11 15 7 

Highly 

Dissatisfi

ed 

5 2 8 4 10 7 4 9 9 3 

Total 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

60%18%

16%

4% 2%

Teaching in the Institution

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied

62%
20%

14%

3% 1%

Examination & evaluation 

system in the college

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied



  

 

46%

26%

20%

5% 3%

Effectiveness of training for 

placement in the college

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied

64%
18%

14%

2% 2%

Quality and relevance of 

the courses included in the 

curriculum

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied



 

 

57%
15%

18%

6% 4%

Transformation of your 

child after the completion of 

the course

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied

67%

17%

8% 5% 3%

Evaluation of the 

intellectual skills and 

knowledge of the college 

faculty

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied



62%
16%

17%

3% 2%

Improvement in soft skills 

through curriculum 

delivery

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied

57%18%

16%

4% 5%

Lab facilities provided to 

students by the college

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied



 

 

 

 

 

 

 

 

 

56%
20%

14%

6% 4%

Relevance of Curriculum 

oriented towards job/ 

entrepreneurship/ skill

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied

57%22%

13%

3% 5%

Availability of 

textbooks, reference 

materials related to 

curriculum in the library

Highly Satisfied Satisfied

Neutral Dissatisfied

Highly Dissatisfied


